

吃板安眠药, 公交司机倒在车里

身上还揣着一封遗书 同事说, 他最近压力很大, 跟乘客吵了架, 女儿也要上大学了

长沙市民许女士7月23日来电: 我是汽车南站鄱阳小区的居民, 小区门口就是801路公交车的终点站, 听说今天早上有名司机在车里自杀了, 不晓得是不是真的。现在公交车司机压力也蛮大的。

公交司机晕倒在车厢内

23日下午3时50分许, 鄱阳小区外801路公交车的调度室内, 几名等待接班的司机正议论着上午的“大事”。

上午9时许, 公交司机张师傅跑完一趟车抵达鄱阳小区。正当他准备下车休息时, 瞥见801路328号车车门未关, 张登上车, 一眼就看见司机罗爱纯倒在车前方的过道里面。

大家还以为他是中暑了, 把他送到医

务室打针, 结果情况越来越不对, 起初还有点意识的人突然完全昏迷了。120急救医生来了, 把他送到了长沙市第三医院。

“听说是想不开自杀, 钱包里还有一封遗书。”一名不愿透露姓名的司机介绍。

“如果真是自杀, 原因有很多”

罗爱纯是益阳桃江人, 40多岁, 在801路公交车上开车已有6年时间。

同事们说, 罗师傅老实本分, 独自一人在长沙谋生, 每月3000元左右的收入, 不仅要负担自己的食宿, 还要养活老家的爱人和两个小孩。调度员说, 罗在鄱阳小区租了一套房子, 每月租金500元, 为了省钱, 他每天自己买菜做饭。“一天上班十五

六个小时, 回家还要自己洗衣做饭, 对于一个男人来说太不容易了。”

在场的同事都不了解罗师傅在遗书上写了些什么, 但大伙都能够猜出些所以然——

“大前天, 他跟一个乘客起了冲突, 失手打伤了乘客, 乘客向他索要4万元赔偿, 这应该是他自杀的导火索。”

“他堂客前段时间刚动过一次手术, 也花了不少钱, 现在还没痊愈。”

“他大女儿今年高考, 好像刚好上湖南师大的分数线, 他说自己没钱走后门, 怕妹子进不了好学校。”

服下的安眠药剂量约24粒

下午5时许, 长沙市第三医院肾内科。

罗爱纯的主治医生陈医生介绍, 初步怀疑是药物中毒, 已经脱离生命危险。“经过血透, 他现在已经清醒了, 据他自己说是服用了一板安眠药, 药量大概是24粒。”

随后, 记者在第一病室2号病床见到了罗爱纯的妻女。两人均表示, 刚从老家赶来, 对此事不清楚, 不愿多说。

致电801路公交车车队孙队长, 他称, 没有发生司机自杀一事。(市民许女士提供线索, 奖励50元)

■记者 王为薇 实习生 谢鸿翔

84326110

1124396647 http://sxdsb.voc.com.cn



7月22日, 湖南省儿童医院, 小轩的腹部明显膨大。记者 龚磊 摄

半岁婴儿没钱治疗没钱回家, 父亲把他们母子丢在医院

这个可怜的娃儿还有救吗

本报7月23日讯 今天上午, 在省儿童医院普外一科, 半岁大的小轩躺在病床上不停地哭。因为患有先天性巨结肠, 肚子胀得像快要撑破的气球, 薄薄的皮肤下, 血管、肠子都清晰可见。小轩的妈妈唐楚英坐在旁边不停地帮他按摩肚子, 希望能舒服点。

因为借来的钱已花完, 甚至连回家的路费都没有了, 小轩的父亲把他们母子丢在医院悄悄地离开了。这个可怜的娃儿还有救吗?“哪怕是乞讨, 我也一定要想办法救孩子。”唐楚英说。

孩子肚子胀得快撑破了

唐楚英家住郴州市临武县金江镇沙田村, 家里还有一个9岁的女儿。今年1月份, 唐楚英生下了儿子小轩。孩子出生不久, 唐楚英就发现孩子有些不对劲, 反复腹胀、不排便, 同时还伴有呕吐, 肚子胀得像快要撑破的气球。一家人带着孩子来到郴州市儿童医院就诊, 花光家里所有的积蓄, 还欠了医院14000元, 孩子的病因没得到确诊, 病情也没有好转。

7月15日, 带着东凑西借来的4000元钱, 唐楚英夫妇带着儿子来到省儿童医院就诊。经过医生初步检查, 小轩患的

是先天性巨结肠, 需要手术治疗, 然而, 高额的手术治疗费, 使这个贫困的家庭一筹莫展。前天下午, 孩子的爸爸悄悄离开了。

目前, 小轩不能正常排便, 也不能喝奶, 每天只能靠输营养液和葡萄糖来维持营养。但是每天仅洗肠、输液就要花费上千元。

可怜的娃儿还有救吗

“就算是去讨, 我也一定要把他治好。”唐楚英说, 老公离开他们母子也是无奈之举, 因为没有筹到钱, 老公一直没有再来医院。

省儿童医院普外一科陈立健医师介绍, 先天性巨结肠是可以一次手术根治的, 但是小轩伴有严重的并发症——小肠结肠炎, 手术要做两三次才行。“小孩子现在感冒了, 不能做手术, 但是他的病情变化很快。”陈立健说。

“小轩的情况很特殊, 我们也已经向院方反映了他们的家庭情况。”普外一科护士长徐宏宇告诉记者, 医院能做的都会做到, 但是还希望社会能多帮帮他们。

■记者 张春祥 实习生 姚美娟 张凤 通讯员 姚玥 杨立移

超市里买到“永不过期”食品

消费者索要10倍赔偿, 工商部门已介入调查

本报7月23日讯 食品袋上生产日期被更改, 人为地延长食品保质期。市民方先生在长沙岁宝百货、大润发两个超市选购食品时发现了这样的现象。

7月18日, 方先生在位于长沙市芙蓉中路的岁宝百货购买了单价为58元的“想念你”健康红枣20余包, 共计1300余元。回家打开发现有异味、红枣长毛, 怀疑过期。但包装标注的黑色喷码生产日期为2011年6月1日, 保质期为9个月。方先生仔细查看包装袋, 结果在袋底找到一个若隐若现的生产日期“2010年12月8日”; 同时, 红枣包装袋上注明“请在低温下存放”, 可超市仅在常温下存放。

18日下午, 方先生在万家丽路大润发超市购买了6元一包的嘉士利来一爆烧烤、香辣等系列食品, 发现其中一包食品有两个生产日期, 喷码的黑色生产日期竟然覆盖着一个钢印生产日期。记者看到, 黑色喷码日期为2011年6月18日, 保质期为12个月, 但摸上去却凹凸不平, 认真一看, 下面还有一个钢印的生产日期。

“竟然人为地延长食品的生产日期, 想让食品‘永久保质’。”方先生表示, 他购买食品花费2000多元, 已委托职业打假人黄平国, 向两家超市所属的开福工商分局伍新工商所和芙蓉工商分局举报, 同时也希望能给其他消费者警示。

黄平国告诉记者, 正规商家会在食品保质期已过三分之二的时候停止售卖, 但部分商家却将生产日期延长, 损害

了消费者的利益。黄平国认为, 根据《食品安全法》, 消费者购买了问题食品, 可以向商家索要10倍赔偿。

■记者 何志华 实习生 伍婷 倪玲

工商回应

更改日期属实, 调查后将处罚

目前, 工商部门已对两家超市柜台正在销售的该类食品登记保存。

芙蓉工商分局流通领域食品安全监督管理科副科长刘凌春表示, 黄平国所举报的嘉士利来一爆系列膨化食品“确实存在更改生产日期的行为”, 原始标签是去年9月生产的, 更改为今年4月份生产的, 延长了7个月。

刘凌春表示, 目前工商部门已经和食品厂家、采购方取得联系, 要求对方提供去年8月份以后该类食品的销售批次和进销凭证。如果确定是超市方更改, 将视违法金额给出相关的处罚, 同时, 举报者也可以协商获得相应的赔偿。

互动

买食品遭遇“永不过期”, 您是否有类似经历? 请拨打本报新闻热线0731-84326110说说你的遭遇。

大风吹倒广告牌 一安装工被砸身亡

本报7月23日讯 7月22日下午6点多, 在离湘潭市第十中学不到一公里的美蓉大道一侧, 一块还未来得及安装的巨幅钢制广告牌被大风刮倒, 一名准备安装广告牌的男子不幸被砸身亡。

这块巨型钢制广告牌长约20米、高7米、宽1米多, 横倒在事发现场, 占据了芙蓉大道一侧的整个非机动车道。死者名

叫黄金于, 今年48岁, 宁乡人, 十多天前从湘潭的一家广告公司接手制作这块广告牌的业务。

如此巨大的广告牌为何会突然被大风刮倒? 记者在现场看到, 整个广告牌仅靠一个高约2米的四角支架支撑, 支架与广告牌之间没有任何东西绑定。

■记者 刘晓波 通讯员 胡美玲

上华声人才频道填简历!

月薪3000-8000

http://rencai.voc.com.cn